

Ferienhaus Zankl

Ferienhaus in Millstatt am See



Kleindombra 22 · A-9872 Millstatt am See · **bernhard.pliessnig@gmx.de** · **0049 8151 958 99** Weitere Informationen unter

http://www.millstaettersee.com/unterkuenfte/Ferienhaus-Zankl-Millstatt-am-See



Ferienhaus Zankl

Ferienhaus in Millstatt am See

Herzlich willkommen im Ferienhaus Zankl!

Unser Ferienhaus liegt auf einer wunderschönen Anhöhe oberhalb des Millstätter Sees in der Ortschaft Kleindombra. Die Entfernung zum See und dem Ort Millstatt mit Einkaufsmöglichkeiten beträgt 1,5 km und ist mit dem Auto in 3 Minuten zurückzulegen.

In einem kleinen Dorf mit ruhiger Zufahrtsstraße gelegen, bieten wir Ihnen einen entspannenden Aufenthalt in sauberer und natürlicher Umgebung - ein Stück heile Welt in unserem gestressten Alltag. Von Ihrer...



 $\label{eq:local_series} Am \ Wanderweg \cdot Wiesenlage \cdot See - Entfernung \ (m): 1500 \cdot Berglage \cdot Waldnähe \cdot Romantisches \ Umfeld \cdot Ruhige \ Lage \cdot Strand \ zu \\ Fuß \ erreichbar \cdot Auf \ einer \ Anhöhe \ gelegen \cdot Grünzone$

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Ferienhaus



Unser Haus Zankl ist im Landhausstil eingerichtet und bietet 150 m² Wohnfläche auf 2 Etagen. Im 1. Stock befinden sich 3 Schlafräume (ca.16 m2), welche alle Balkon und Dusche/ WC am Zimmer haben.In

€ 29,75
pro Person am 16.05.2024

ZUM ANGEBOT

2-6 Personen · 3 Schlafzimmer · 150 m²



Konditionen

Als Hauseigentümer ist es beim Gästewechsel notwendig, über das gemeinsame Treppenhaus in den Keller und Dachboden zu gehen. Hunde sind bei uns willkommen. Es gelten die Allgmeinen Geschäftsbedingungen für die Österreichische Hotellerie: http://portal.wko.at/wk/format_detail.wk?angid=1&stid=254299&dstid=316(AGBH 2006)

Veranstaltungen um den Millstätter See

Aktuelle Events ab 18.05.2024

Datum	Uhrzeit	Titel	Ort	
28.05.2024	15:00	millstART in Millstatt 2024: PRESSE CAFÉ	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
18.05.2024	17:00	Kärntner Bierfestival	Döbriach-Radenthein am Millstätter See	DETAILS
18.05.2024	18:00	Ikebana und Kusamono - Ausstellung	Seeboden am Millstätter See	DETAILS
18.05.2024	20:00	Konzert des MGV Amlach	Spittal/Drau	DETAILS
20.05.2024	09:00	Pfingst-Flohmarkt auf Burg Sommeregg	Seeboden am Millstätter See	DETAILS
22.05.2024	10:00	Elternstammtisch für 0 - 1 jährige Babys	Spittal/Drau	DETAILS
22.05.2024	19:30	Dante Alighieri - "Roma segreta - das ge	Spittal/Drau	DETAILS
23.05.2024	19:00	Imker Stammtisch im Gasthof Perauer	Lieserbrücke/Lieserhofen	DETAILS
24.05.2024	17:00	Landmarkt Seeboden	Seeboden	DETAILS
24.05.2024	17:00	GALERIE IN PROGRESS presenting Artist in	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
24.05.2024	17:00	Kunstverein millstART in Millstatt: GALE	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
25.05.2024	08:00	Yoga & Brunch mit Lisa Steinberger	Seeboden am Millstätter See	DETAILS
26.05.2024	08:00	Magisches Zauberfrühstück	Millstatt	DETAILS
26.05.2024	08:30	Fronleichnamsprozession mit Pfarrfest Li	Lieserbrücke	DETAILS
26.05.2024	11:00	Matinee	Spittal/Drau	DETAILS
26.05.2024	17:00	Des Kaisers Nachtigall	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
30.05.2024	08:00	32. Internationale Stocksporttage des 1	Seeboden am Millstätter See	DETAILS
30.05.2024	09:00	Fronleichnamsprozession mit Pfarrfest Se	Seeboden	DETAILS
31.05.2024	07:30	32. Internationale Stocksporttage des 1	Seeboden am Millstätter See	DETAILS



Ferienhaus Zankl

Ferienhaus in Millstatt am See

Kleindombra 22 A-9872 Millstatt am See

E-Mail: bernhard.pliessnig@gmx.de

Telefon: 0049 8151 958 99

http://www.millstaettersee.com/unterkuenfte/Ferienhaus-Zankl-Millstatt-am-See